

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 12 mai 2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 15.00.

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 102 din 12.05.2022 ca urmare a necesității depunerii cererii de finanțare pentru accesarea fondurilor nerambursabile în vederea implementării proiectului "SISTEM DE TRANSPORT PUBLIC ECOLOGIC METROPOLITAN", cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 28 aprilie 2022.

*Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava*

2. Proiect de hotărâre nr. 43/2022 privind aprobarea participării Comunei Ipotești în cadrul proiectului "Sistem de transport public ecologic metropolitan – etapa I", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante). (1) (2) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Ștefan Chibici, președintele de ședință ales pentru luna mai 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 11 consilieri locali. Domnii consilieri locali Nichitoi Gheorghe, Serediuc Corneliu și Tuchlei Ionuț Dumitru absentează nemotivat. Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea întârzie.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic.

*Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: [https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese\\_2016.pdf](https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf)*

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.”

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea se prezintă la ședință. În sală sunt 12 consilieri locali.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 28 martie 2022 este supus dezbaterilor. Procesul verbal este aprobat cu 11 voturi pentru și o abținere a doamnei consilier local Nistoriuc Adriana Daniela care a lipsit ședința anterioară.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 43/2022 privind aprobarea participării Comunei Ipotești în cadrul proiectului ”Sistem de transport public ecologic metropolitan – etapa I”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante). Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Domnul consilier Gabriel Ilie Țabrea întreabă care este diferența dintre cele două hotărâri. Domnul primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre, susține că nu sunt diferențe semnificative și anunță faptul că a convocat prezenta ședință imediat ce Ghidul Solicitantului a fost publicat.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 44/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Ștefan Chibici constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Ștefan Chibici



Secretarul general al comunei,  
Oana Liliana Corjuc